

民间高手

164点的缺口 是一个心病

由于昨日大盘较上一交易日减少了145.56亿元,也就是说大盘缩量创了昨日的新高,从近日的K线组合看,大盘短线面临调整压力,会不会像6·24行情那样,在高位横盘震荡一个多星期再下调,目前还不得而知。如果大盘能在短期内回补缺口,对市场来讲是非常有利的,否则这个164点的缺口就像一个陷阱一样,制约大盘的未来健康向上地拓展,因为逢缺必补是沪市的特点,早补好于晚补,越晚补越对市场不利。目前,大盘5日均线已掉头向上,原先对大盘造成压力的20日均线也有掉头向上的迹象,这些对大盘的中短期走势都起到支撑作用。昨日,大盘的另一压力线3606点虽盘中突破,但没有站稳,周一,大盘的压力位在3586点,这个大盘压力位投资者还是要注意,在这个压力线没有站稳与走平的情况下,操作上还是采取高抛低吸的手法。 赵伟

个股分化严重 入市宜缓不宜急

由于上冲过急,昨天个股分化局面非常严重,投资者入市不能太着急,在这个位置一旦被套起码要3天以上,请在看明白后再入场。由于大盘已经远离了5日均线,而指数又在30日平均线之上,这样的情况一旦发生,主力不会急于进攻,他会等待5日均线的上移,才会发起再度上攻走势。从板块热点来看,跌幅最深的金融板块和受益最大的券商板块走势不一,建议关注此2大板块,只有双双走强大盘才会大幅拉升。从60分钟K线图分析,8小时平均线位于3480点附近,由于在此之上,个股异常活跃,又由于离目前指数的距离太远,显示追涨有风险,MACD红柱有缩小迹象,KDJ也高位向下,在没有返身向上之前,出现死叉的话,会调整4个小时以上。周二是个重要的时间窗口,可能会在这天调整结束重新上攻,请注意。 寂寞先生

现在策略就是持股

4000点到4500点再考虑降低仓位

在利好组合拳的推动下,本周市场出现恢复性暴涨。综观中国股市历史,下调印花税的威力相当大,小则引发13到22个交易日的反弹行情,大则引领一个较大的牛市。由于3000点的中国股市处在价值偏低的区域,在政策性利好的外在推动下,市场中级反弹已经展开,笔者预计此次反弹可看高4000点至4500点,现在投资者最好的选择是持有或动。3000点区域的中国股市处在价值低的位置上,沪深300指数2008年的市盈率水平只有18倍,比美国标普500指数20倍市盈率要低11.1%。即便谨慎认为中国上市公司2008年的盈利预测整体可能下调15%,其2008年的动态市盈率为20倍,也与美股估值水平基本相当。假如我们认同中国长期GDP增长会快于美国的话,毫无疑问目前的中国股市潜力非常巨大。当然,我们也可以比较A、H差价,从平均水平来看

目前A-H股价差已缩小至40%左右,已经低于过去4年来的平均水平,而还有部分股票的价格一度已出现倒挂。包括规范大小非减持、调整印花税及未来即将推出的融资、融券,规范上市公司再融资等政策利好,是为此次3000点管理层祭出的政策组合拳。显然这套组合拳还刚刚出手。从前几次印花税调整的背景和市场表现来看,基本面的情况非常重要,如果股市本身处在高估状态,如1998年和2001年的印花税下调,其并不能改变市场高估的本质,最终股指还是出现了向下的回归行情;相反来看,如果股市本身处在低估水平,出台降低印花税政策,将使得政策底和市场底出现共振,进而强力地推动股指走高。就当前中国证券市场的情况来看,利好组合拳将推动市场中级反弹的展开。3000点可以看作市场底和政策底的重合,3000点的中国股市估值水平偏低,而政策利好的推动将进一步加速

股票价格向价值区域回归。在A股3000点的水平上,基于2008年预期收益的市盈率为18倍,其低于标准普尔500指数2008年20倍动态市盈率约11%。考虑到中国经济的持续高速增长,中国股市不论A股、还是B股的估值,都是处在偏低或者严重偏低的水平上。可以说,即便没有政策的推动,A股也存在价值回归的强烈要求,而政策组合拳的打出则加速了这一进程。此次反弹A股有可能演化为中型级别的上涨行情,而深圳B股则有可能形成长期的市场底部。在3000点的水平上,A股2008年动态市盈率为18倍,深圳B股为10倍。假如以A股25倍2008年市盈率、B股18倍2008年市盈率为目标的话,3000点的A股市场存在35%到50%的上涨空间,即沪指综指可上看4000到4500点;而深B股则存在80%左右的上涨空间,深B指可上看800点至900点。中证投资 徐辉

机构判市

珍惜这次难得的减仓机会

应该说本周出台的市场政策将对市场长期健康发展产生积极影响,融资融券的即将推出将改变市场赢利格局,做空也能赚钱将使得市场朝着更加平衡的阶段发展,未来的市场多方不仅仅要面对大小非的压力,又要迎接市场做融券的压力,虽然交易成本降低了,但交易成本的高低并不影响市场的价值定位,市场依旧会运行原有的趋势。记得6年前因为利好刺激出现了“6·24行情”,当时市场也一片兴奋,然而没几天后市场就重返下跌趋势,目前的情况和当时极为相似!本次调整行情主要是因为大小非的套现和大涨后的高估值,交易成本的高低并不是大调整的主要原因,因此在下周短暂消化降税利好后市场还将继续完成其价值回归的过程,周线收阴的概率非常大,投资者应该要珍惜这次难得的减仓机会! 浙江利捷 杨惠忠

股指回升并非一马平川

印花税率降低之后,意味着投资者渴盼已久的一个重大利好因素兑现了,但是,这并不意味着盲目进行投资就能取得良好收益。规范大小非减持、打击内幕交易、印花税率降低,意味着政府正在努力打造一个适合价值投资者生存和发展的市场,投资者应该逐步放弃投机的心态而以价值判断指导自己的投资行为。两市连续三天的涨幅已达18%,进入前期密集成交

区,出于市场的报复性上涨,两市出现了普涨走势,但普涨之后必定面临板块和个股的分化,虽说目前股指仍处较佳投资价值区域,但投资者也不宜对短线走势过于乐观,对短期涨幅已大的个股不宜再行追涨,股指的回升并非一马平川,行情于绝望中产生,也只能在犹豫中发展,暴跌后的暴涨对后市的发展有害无益,情绪化操作也往往是投资中的大忌。 重庆东金 陈周杰

印花税下调投资机会凸现

印花税的下调透露出政府明确支持证券市场健康稳定发展的强有力信号,对于今年以来走势一直较弱的A股市场来说,属于重大利好。经过前期的市场回落,市场整体估值水平已经趋于合理,风险得到快速释放,眼下市场已经迎来很好的长期投资机会。短短一周内,政府多个部门对上市公司、股东和投资者三个方面都推出了有利于市场稳定的重大政策,这应该被

视为政府明确支持证券市场健康稳定发展的强有力信号。此次下调印花税率调整幅度比较大,对于市场来说是实质性利好,对于重塑市场信心有巨大作用,有利于稳定市场估值水平,有望带来股市的强劲反弹。从长期来看,由于我国印花税率一直高于成熟市场,调低印花税率有利于提供一个良好的交易环境,使得股市长期健康稳定发展。 诺安灵活配置基金经理 林健标

3000点至少是8月前的大底

3000点属于何种性质的底部?有一种说法是“3000点是世纪大底”。我不敢想得那么远。另一种说法是“3000点是类似于998点的大底”。我也感到惶恐。因为2005年6月的998点经过股市运行的锤炼,又经过股改后近三年的考验且出现过突破2245点熊市顶部、创出6124点新高的辉煌。相比较而言,3000点底部能否如此经久耐用呢?能否经受得住2009年、2010年6600亿和1200亿大小非解禁的冲击呢?现在真不好说。第三种说法是“3000点是今年的大底”。从股市组合拳看,从近日量价齐升、气势如虹看,我似乎愿意相信这种说法,但担心它能否经受住今年8月4200多亿大小非解禁冲击?故感到此说法底气不足。在我看来,3000点至少是

8月奥运前的大底。为何这样说呢?首先,打响3000点保卫战是经过充分准备的。第一战役是4月初3400点—3300点区域,4月3日、4日、7日三大证券报连续发表社论、评论,希望投资者消除非理性恐慌,恢复信心。第二战役是4月中旬3300点—3100点区域,银监会、国资委、央行、证监会、社保基金理事会领导均作了稳定市场的表态,4月16日和18日新华社还发表《切忌非理性恐慌》《莫为浮云遮望眼》两篇文章。第三战役是4月下旬3100点—3000点区域,证监会发布大小非减持新政,财政部和国税总局宣布降低印花税率,表明了管理层坚决维护股市稳定健康发展的态度。其次,3000点是各方承受度的极限位置。从6124点—2990点,6个月暴跌

51.2%,6个月市值缩水18.6万亿,大多数股票暴跌60%以上,中小投资者损失惨重。若有关部门不强力干预,不仅会影响宏观调控政策效果、金融安全、实体经济、消费市场,而且将危及人民的利益、社会的和谐和稳定。所以,中短期内再破3000点的可能性很小。再次,3000点时沪深股市的投资价值凸现。2007年上市公司业绩增长60%左右,2008年一季度仍有望增长50%左右,从紧货币政策已取得成效。上证指数和上证50的平均市盈率(按2007年报)已降到23倍和21倍,2008年动态市盈率将降为17倍和15倍,成为沪深股市史上最低估值,增发股破发,AH股出现倒挂,指数低于4580点的年线和半年线50%,QFII和国际游资踊跃抄底,足以说明沪深股市遍地是黄金。 李志林(忠言)

反弹首选被腰斩的蓝筹股

4天内连发两道救市金牌,足见管理层稳定市场的决心。虽说历史上政策底不一定是市场底,但管理层的态度使得基金公司不再担心非理性状态下的混乱格局会继续太久;另一方面,公司对市场在理性状态下的风险也开始谨慎乐观。引发蝴蝶效应的降低印花税率举措,明显降低了股市的交易成本,有助于活跃市场,在一定程度上恢复市场的吸引力。现在最重要的是考虑

如何抢到优质筹码。华泰证券、东海证券等多家机构将目光投向了前期调整惨遭腰斩的大盘蓝筹股。蓝筹股中长期而言能够反映一个国家经济发展的速度和模式。中国现在的经济正经历结构性改革的调整,从前期的政府调控和市场化的选择结构来看,强者恒强的格局正在加深。未来央企的整合,大型企业通过市场竞争优胜劣汰的竞争中心,其竞争优势将逐步体现。 信诚基金股票投资总监 黄小坚

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Contains market data for various stocks like 600527, 600528, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Contains market data for various stocks like 600607, 600608, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 简评. Contains market data for various stocks like 600688, 600689, etc.